

# Наша партия, крестьянство и сельско-хозяйственная кампания.

Империалистическая и гражданская война ослабила пролетариат, вырвавши из него ряды многочисленных кадров самых молодых и энергичных работников. После в разоружения последних лет привели к упадку из ведущих промышленных центров в поисках хлеба еще сотни тысяч рабочих. Новая экономическая политика, сокращение штатов, переход к коллективному снабжению и снабженцы, развитие не государственной промышленности еще уменьшает слой пролетариата, организованный вокруг Советской власти.

При таких условиях одним из основных задач рабочего класса является закрепить свое влияние на крестьянство.

В минувшем году мы выдвинули на первое место старательного, рачительного крестьянина—хозяйина. Минувший год нашей работы среди крестьян создан вокруг этого старательного крестьянина определенную и солидную. Она стала свое умение, свою инициативу, свое хозяйственную рачительность выдвигать на первое место и гордиться ими. На 9-м съезде мы эту нашу политическую линию еще подтвердили.

Если при таких условиях коммунистические ячейки в деревнях продолжат существовать и тем видят, как они должны вести т. е. будут попрежнему вести отвлеченно-теоретическую агитацию или будут заниматься исключительно вопросами административными и надзорными, то они останутся вне основных интересов момента и основных проблем восстановления сельского хозяйства и вследствие

этого их работа останется бесплодной, и крестьянская масса пойдет мимо них.

Положение нашей партии с одной стороны облегчается тем, что задачи рев. партии, носимые Коммунистической партией, совпадают с задачами мелкого крестьянина—производителя, ибо укрепление и развитие крестьянского, частнособственнического по существу хозяйства, одновременно выполняет основную задачу момента—увеличение производства хлеба. Задачей партии является только дать крестьянству свои дозунги и повести деревню за Коммунистической идеологией, что в данных условиях стало возможным.

Для того, чтобы партия свои основные задачи по работе среди крестьян могла бы выполнить, она должна сблизить свою работу в деревне с теми практическими задачами, которые ныне перед крестьянством стоят и в выполнении которых крестьянство заинтересовано.

Деревенские ячейки должны подняти к вопросам организации сельскохозяйственного образования и агрономического инструктирования, как к своим насущным партийным задачам. Они должны ставить на свое обсуждение и просы о поднятности производительности крестьянского хозяйства, выщих наилучших результатов достигая приемов. Они должны из организаций, занимающихся исключительно администрированием, превратиться в организации политического и культурного инструктирования и руководства во всех отраслях.

Ближайшие месяцы нашей партией

и советской работы должны быть по преимуществу посвящены сельско-хозяйственной кампании, как основной очереди и нашей графической задаче. Эта кампания в корне отличается от тех других кампаний, которые наша партия проводит в деревне. Здесь наша партия является не партией беру-



С полным текстом документа можно ознакомиться в библиотеке